
1r Problemes 
 

1.-Tinc 4 taronges i me’n menjo 2. Me’n queden.............. 
Dades operació 
 
 
 
  
Em queden ........................taronges. 
 
2.-Tinc 3 llapis i me’n compro 1. En total en tinc............ 
Dades operació 
 
 
 
 
 
Tinc ............llapis. 
 
3.- Tinc 18 colors i la mare me’n compra 12 més. Quants en 
tinc ara? 
 
 
 
 
Ara tinc ............colors. 
 
 
4.- L’excursió val 19 euros i l’escola en paga 10 euros. 
Quant costarà l’excursió als pares? 
 
 
 
 
 
 
L’excursió costarà als pares...........euros. 
 
 

 


